

HardWork

Características Generales del Arco para Segueta HardWork

El Arco para Segueta HardWork es la mejor opción para tu industria o comercio ya que puede cortar Madera, Metal o PVC.

Cuenta con un Arco Profesional de robusta solera de Acero 3/16" x 3/4".

Profundidad del corte de 95mm.

Ajustable para seguetas de 10 y 12".

Mango de Polivinilo.

Cuerpo de Solera.

Longitud total de 17".

Cuenta con las normas B94.52M.

Aplicaciones del Arco para Segueta HardWork

El Arco para Segueta HardWork es ideal para trabajo pesado ya que puede cortar Madera Metal y PVC. Uso Comercial e Industrial.

Garantía del Arco para Segueta HardWork

El Arco para Segueta HardWork tienen una garantía de 1 año certificado por escrito, Sujeto a las cláusulas de garantía de VentDepot.



	Características Técnicas Específicas del Arco para Segueta HardWork										
	Clave	Para seguetas de		Longitud		Angulo de Corte	Material	Tipo	Peso Kg	Dimensiones con envoltura de	
		in	cm	in	cm	40 00110			.va	plástico (cm)	
	MXHWK-001	10/12	25.4/30.5	17	43.2	90/45°	Solera	Arco Ajustable	0.75	44,20,5	

Versión de Corrección Nombre del Autor		Descripción del Error	Descripción de Corrección	Vo.Bo. Supervisor.	
V2	Arell Romero	Tabla	Se llenó tabla de versión	Antonio García	





